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学校教育目標 知・徳・体の調和のとれた生徒を育成する 文責 椋代 孝 ３年生着付け教室
【７月の生活目標】 暑さに負けず、自ら進んで大きな声であいさつをしよう ７月８日（月）

11日（木）

 
学校便り 

日々新たに 

一番大切なもの
１学期もあっという間に終わり、本日1学期終業式を迎えることとなりました。夏休みに入り、７月末には

県総体、吹奏楽コンクールも予定されています。また、これから⾧期の休みに入り、１，2年は部活動が予定
されています（部によっては3年生も活動します）。連日の暑さで、ＷＢＧＴの値が３１℃を越える日が続い
ていますので、熱中症には気をつけて欲しいと思います。指導も気をつけたいと思いますが、充分な睡眠と、
充分な水分を補給、休息が大切です。体調管理に気をつけて無理をせず、活動して欲しいと思います。
3年生は進路について考える時期になってきました。集中して勉強できる時でもあるとも思います。しっか

り、進路に向けて準備を進めて欲しいと思います。

本日の1学期終業式で話したことを紹介します。

７月の予定
１９日（金）終業式 生徒集会 定時退勤日 ８月の予定
２０日（土）県総体（柔道） ６日（火） 全校登校日・平和学習・夢づくり講演会
２１日（日）県総体（陸上競技・ソフトテニス・柔道） 校内研修（午後）
２２日（月）県総体（陸上競技・ソフトテニス） ７日（水） 校内研修
２４日（水）県総体（ソフトテニス） ９日（金）～１６日（金）学校閉庁
２５日（木）鏡野町教職員全員研修会 ２３日（金）３年登校日４校時 職員会議（午後）
２６日（木）県吹奏楽コンクール予選 ２５日（日）ボランティア活動日(7:30～)
３０日（火）美作地区総体（陸上競技） ２６日（月）３年登校日４校時

２７日（火）３年登校日４校時
©鏡野町（みずりん） ２８日（水）全校登校日（3年校内テスト・
©鏡野町（おゆりん） １・2年課題テスト）50分×３

２９日（木）始業式（3年校内テスト・１・2年課題テスト）

美作総体が開催されました
６月２８日（金）～６月３０日（日）、美作地区総合体育大会が開催されました。

雨で順延となる種目がありましたが、どの部活動も部員で最後まで、今までの練習
の成果を発揮しようと精一杯頑張っていました。生徒の皆さんは、この総体で得た
成果を今後の学校生活や部活動等にいかして欲しいと思います。
県総体への出場権を獲得できた皆さん、美作地区、そして鏡野中学校の代表とし

て県総体でも活躍を期待しています。また、７月２６日（金）には岡山県吹奏楽コ
ンクール予選大会が行われます。吹奏楽部の皆さんは、観客の皆さんに多くの感動
を届けてください。ご健闘をお祈りしています
【主な成績】
○野球部 ○バレーボール部女子

対津山東中に惜敗 予選敗退
○ソフトテニス男子 ○バレーボール部男子

団体1位（県大会出場） 予選敗退
個人２位 ペア ○バスケットボール部
ベスト８ ペア ペア 対津山東中に惜敗

○卓球男子
県大会出場は、上記３ペアと ペア 団体決勝トーナメント惜敗

個人惜敗
○ソフトテニス女子 ○卓球女子

団体1位（県大会出場） 団体決勝トーナメント惜敗
個人３位 ペア 個人惜敗

３位 ペア ○柔道
県大会出場は、上記２ペアと 男子団体県大会出場

ペア 男子個人 １位
○剣道 ※それぞれの階級で ２位

女子個人 惜敗 男子個人 ２位 県大会個人出場は、上記の２人と
○サッカー

対北陵中 に惜敗

今日は1学期終業式。4月8日（月）の始業式以来、４月1０日（水）の入学式、1年生のウォーク
ラリー、久苫の総体、3年生の修学旅行、美作総体、吹奏楽祭等の様々な学校内外の行事がありまし
た。みなさんは日々の係活動や委員会活動、部活動をはじめ、責任ある態度で真面目に取り組みて
いたのではないかと思います。

4月8日の始業式や最初の学校便りにも書かせていただきましたが、
「これからの社会は、ＡＩなど目覚ましい科学技術の進歩、変化が激しく予測困難な時代、グロ

ーバル化、多様な価値観が存在する世の中です。知識の量では、ＡＩにはかないません。皆さんが
その社会で幸せに生きて行くには、教科で学ぶ知識・技能を使いながら、ある課題に対して、周り
の人に自分の考えを伝え、意見を聞きコミュニケーションをとりながら課題を解決していく。
この力が、皆さんに今求められている力だと思います。 このことが、皆さんの将来の幸せにつな

がる学びだと考えています。鏡野中学校で一緒に頑張っていきましょう。」と申し上げました。
1学期を振りかえって どうだったでしょうか?

他の学年からみて、それぞれの学年はどうだったでしょうか?
この夏休みで、しっかり自分を 見つめ直して欲しいと思います。もう一度、1学期のはじめのこ

とを思い出し、2学期のよいスタートが、切れるようそんな夏休みにして欲しいと思います。

最後に皆さんにお願いです。皆さんにとって、鏡野中学校にとって一番大切なものは何でしょう
か?それは「みなさんの命」です。皆さんのそれぞれの命を大切にしてほしいと思います。命を
大切にするとは、どういうことでしょうか。
まずは、皆さんが健康であると言うことです。健康であるためには、まずは規則正しい生活です。

食事睡眠です。
次に、交通事故です。交通事故にあわないようにするには、交通ルールを守ることです。自分の

身を守るヘルメットも忘れないでください。
三つ目に、熱中症についてです。今年もかなりの暑さが予想されます。熱中症対策は、前日の睡

眠、水分補給、休息だと思っています。それと今年から運用される熱中症特別警戒アラートが発表
されたときは、外出は控えて欲しいと思います。
明日から始まる夏休みは，自分自身の弱い心に負けず，将来の自分の成⾧のための過ごし方をし

てください。そして，３０７名全員が「有意義な夏休みだった!」と言って２学期に再会できるこ
とを期待しています。


